

田家炳基金会：

惊闻贵基金会创办人 田家炳 博士今日驾鹤西去，海南大学全体师生深感悲痛，藉此遥寄深沉哀思与诚挚慰问。

田家炳 博士一生爱国、爱港、爱乡，年少即于南洋创业，1958 年举家移居香港，凭着刚强坚毅与辛勤耕耘，创办化工实业，终成业界翘楚。1982 年创办田家炳基金会，以“回馈社会，贡献国家”为宗旨，秉持“中国的希望在教育”的坚定信念，致力捐办社会公益特别是教育事业，惠泽全国。

田家炳 博士高风亮节，倾注心力支持国家发展，赢得社会各界称颂，一生殊荣无数。1993 年由中国紫金山天文台将编号 2886 的小行星命名为“田家炳星”；国内 30 余省、市、县授予荣誉公民、荣誉市民称号；数十所大学聘为荣誉教授；2010 年 7 月 1 日荣获香港特区政府最高荣誉勋章大紫荆勋章。

田家炳 博士与海南大学缘久情深。2010 年，田家炳 博士捐资改造海南大学科学实验中心。为铭谢 田家炳 博士的盛德义举，我校将科学实验中心大楼命名为“田家炳楼”，是为 田家炳 博士留给海南大学的宝贵财富和精神遗产。

我们深切缅怀 田家炳 博士高尚的爱国情操，深沉感恩 田家炳 博士为祖国教育事业和我校建设发展所作出的杰出贡献。

田家炳 博士千古！

特此恳请拜托贵基金会将附件中海南大学致田家炳博士至亲的唁电专此转呈！望田家炳博士至亲节哀顺便！

海南大学华侨与港澳台事务办公室

崔永富 敬上

2018-7-10